

**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«БРЯНДИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
ЧЕРДАКЛИНСКОГО РАЙОНА УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

РЕШЕНИЕ

23 апреля 2024г.

№ 8

с. Бряндино

**Об утверждении отчета Главы муниципального образования
«Бряндинское сельское поселение» Чердаклинского района Ульяновской
области за 2023 год**

В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Совета депутатов муниципального образования «Бряндинское сельское поселение» от 18.02.2014 № 5 «Об утверждении Положения о порядке заслушивания ежегодных отчётов главы муниципального образования «Бряндинское сельское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области и главы администрации муниципального образования «Бряндинское сельское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области о результатах своей деятельности, деятельности администрации муниципального образования «Бряндинское сельское поселение», о решении вопросов, поставленных Советом депутатов муниципального образования «Бряндинское сельское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области» Совет депутатов муниципального образования «Бряндинское сельское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области р е ш и л:

1. Утвердить отчет Главы муниципального образования «Бряндинское сельское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области за 2023 год.

2. Признать работу Главы муниципального образования «Бряндинское сельское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области удовлетворительной.

3. Настоящее решение вступает в силу на следующий день после дня его официального обнародования.

Глава муниципального образования
«Бряндинское сельское поселение»
Чердаклинского района
Ульяновской области

Г.М.Ахметзянова

Утверждено
решением Совета депутатов
муниципального образования
«Бряндинское сельское поселение»
Чердаклинского района
Ульяновской области
от 23 апреля 2024 г. № 8

Отчет главы муниципального образования «Бряндинское сельское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области за 2023 год

Уважаемые депутаты и приглашенные!

В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь решением Совета депутатов муниципального образования «Бряндинское сельское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области от 18.02.2014 №5 «Об утверждении Положения о порядке заслушивания ежегодных отчётов главы муниципального образования «Бряндинское сельское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области и главы администрации муниципального образования «Бряндинское сельское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области о результатах своей деятельности, деятельности администрации муниципального образования «Бряндинское сельское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области, о решении вопросов, поставленных Советом депутатов муниципального образования «Бряндинское сельское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области» представляю Совету депутатов ежегодный отчет о результатах своей деятельности за 2023 год.

Главной задачей муниципальной власти было и остается повышение качества жизни населения. На это и были направлены все наши усилия.

В 2023 году в муниципальном образовании «Бряндинское сельское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области по многим направлениям экономической деятельности и показателям, отражающим уровень жизни населения, удалось удержать положительную динамику.

Общая характеристика поселения

В состав сельского поселения входят 9 населенных пунктов: с.Абдуллово, с. Станция Бряндино, с. Асаново, с. Старое Ерёмкино, с. Бряндино, п. Новый Суходол. П. Победитель, п. Борисовка, р-д Путевой.

Населённые пункты застроены преимущественно личными подворьями, с приусадебными участками 15-20 соток. Общая протяжённость улиц 37 км., площадь, подлежащая механизированной уборке территории составляет 148 тыс.кв.м. Численность населения на 01.01.2023 г. составила 1475 человека.

В поселении проживает 32 многодетных семей, в семьях 119 детей. За 2023 год родилось 4 чел, умерло 26 чел. За год численность населения уменьшилось на 58 человек, показатель смертности превышает уровень рождаемости. Естественный прирост отрицательный.

Защита социально уязвимых групп населения

Приоритетным направлением в области социального обеспечения является укрепление материально - технической базы учреждений социального обслуживания населения, развитие системы социального обслуживания. Защита социально уязвимых групп населения осуществляется через мероприятия по проведению мониторинга по выявлению малоимущих граждан и семей, имеющих доход ниже величины прожиточного минимума. Составление «социальных паспортов» по поселениям и формирование «социального реестра» малоимущих граждан, имеющих доход ниже величины прожиточного минимума. Ведется учет ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов.

Культура

В 2023 году на территории поселения проведено 316 культурно – досуговых мероприятий с охватом 7126 чел., в том числе мероприятий с участием детей 187 с охватом 3579 чел, с участием молодежи 42 мероприятия с охватом 663 чел., с участием пожилых людей 30 мероприятий с охватом 736 человек, работает 7 кружков : 3 взрослых и детских 4. Проводится активная работа с молодежью по пропаганде здорового образа жизни, организуются соревнования по баскетболу, волейболу среди работающей молодежи, соревнования среди молодых семей. Плановые мероприятия в 2023 году направлены на улучшение материально-технической базы организаций культуры и искусств, в первую очередь, особо ценных объектов культурного наследия и их более эффективное использование; концентрацию бюджетных средств на приоритетных направлениях развития культуры и искусства; создание условий для привлечения в сферу культуры и искусства дополнительных ресурсов из негосударственного сектора, а также развитие спонсорства. В 2023 году Старо-Ерёмкинский сельский дом культуры принял участие в конкурсе на лучшее учреждение культуры, находящихся на территории сельских поселений муниципальных образований, где стал победителем и стал обладателем денежного приза 100,00 тыс.руб. Вокальная группа «Ерёмушки» Старо-Ерёмкинского СДК участвовала в районном фестивале «Звёздный путь» и стали лауреатом 2 степени , а также награждены дипломом за участие в районном фестивале «Голос Победы».

Занятость населения

На территории поселения всего 792 человека трудоспособного возраста. Из –за нехватки рабочих мест, молодежь вынуждена работать за пределами поселения. В 2023 году на территории поселения работали 197 человек, за пределами работали 617 человека, из которых 72 человек за пределами области.

Спорт

Одной из задач поселения является создание условий для улучшения физического здоровья населения, укрепление материально-технической базы массового спорта, создание условий для проведения спортивно-массовых мероприятий для различных категорий населения. Первоочередной задачей на 2023 год является более широкое привлечение различных слоев населения к занятиям физической культурой и спортом. А также дальнейшее укрепление материально-технической базы для массового спорта. В поселении имеются спортивные площадки , установлены воркауты в четырех селах поселения.

Работа с населением

Главным направлением в нашей деятельности считается работа с населением. Общение с жителями осуществляется на мероприятиях, которые проводятся в поселении, на личных приемах граждан. На личном приёме у главы поселения побывало 21 человек. В основном жителей интересуют вопросы, связанные с решением бытовых проблем: благоустройством, социальным обеспечением и социальной защитой, дорожным и коммунальным хозяйством.

В 2023 году на официальном сайте Бряндинского сельского поселения были размещены нормативно-правовые акты, принятые на заседаниях Совета депутатов муниципального образования. В течение года было проведено 17 заседаний, принято 49 решений, в том числе вносили изменения в Устав поселения, принят бюджет на 2024год, о передаче и принятии отдельных полномочий муниципального образования «Чердаклинский район» и другие.

Благоустройство

Важнейшим направлением в работе является благоустройство населённых пунктов. Сразу после таяния снега началась активная работа по наведению чистоты и порядка. Проведён ремонт памятников погибшим воинам в годы Великой Отечественной Войны во всех селах поселения. В селе Бряндино произведено устройство дорожки к памятнику воинам, погибшим в годы ВОВ.

Уважаемые депутаты, присутствующие!

Все, что было сделано на территории поселения — это итог совместных усилий не только администрации и Совета депутатов, но и предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории нашего поселения.

Показатели работы, достигнутые в 2023 году, позволяют продолжить движение к поставленным целям:

- продолжить работу по увеличению налогооблагаемой базы и привлечению резервов в доходную часть бюджета сельского поселения и по снижению недоимки по налоговым и неналоговым доходам.

- реализовывать планы по благоустройству территорий населенных пунктов.

В заключение хотелось бы оценить работу администрации муниципального образования «Бряндинское сельское поселение» как удовлетворительную, мы достигли определенных результатов. Хотелось бы сказать огромное спасибо организациям различных форм собственности, учреждениям, жителям поселения, за поддержку и сотрудничество на благо поселения. Мы рассчитываем на их помощь и поддержку в дальнейшем. Все мы понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Убеждена, что совместно мы сможем найти рычаги воздействия на ещё нерешенные проблемы, и реализуем намеченные планы. Спасибо за внимание.
